

Aanbesteding: ROK Circulair sloopprogramma - uitvoeringsfase
Aanbestedende Dienst: Rijkswaterstaat Corporate Dienst
Referentie: 31180070 / 31180071

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Elektronische ondertekening

Vraag:

Wij zijn niet in het bezit van een elektronische handtekening van onze directeur. Deze is al wel aangevraagd. Kunnen wij eventueel volstaan met een scan van de hard-copy en een KvK om de rechtsgeldigheid te borgen?

Antwoord:

Aanbesteder gaat in deze selectiefase akkoord met de voorgestelde werkwijze. Met daarbij de kanttekening dat wanneer Gegadigde wordt uitgenodigd voor de gunningsfase, de daadwerkelijke inschrijving voorzien wordt van de voorgeschreven gekwalificeerde elektronische handtekening (en).

Percelen: P1 Perceel 1: Noordwest
P2 Perceel 2: Zuidoost
Beantwoord op: 07-07-2022
Label: Juridisch

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Selectie criterium 3 (Bijlage 4b Opgave certificering selectie criterium)

Vraag:

Dient Bijlage 4b Opgave certificering selectie criterium rechtsgeldig ondertekend te worden? (met natte handtekening door de perso(o)n(en) die rechtsgeldig mogen ondertekenen)

Antwoord:

Nee voor Bijlage 4b is geen rechtsgeldige ondertekening benodigd. Gegadigde vult deze waarheidsgetrouw in en Aanbesteder vraagt daarvoor de bewijsstukken op, zodra Gegadigde zich kwalificeert voor de gunningsfase.

Percelen: P1 Perceel 1: Noordwest
P2 Perceel 2: Zuidoost
Beantwoord op: 07-07-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

kerncompetentie 1

Vraag:

Bedoelt u onder circulair slopen, het slopen van een gebouw waarbij het sloopcertificaat circulair sloopwerk is afgegeven onder de BRL SVMS007

Antwoord:

Om te voldoen aan deze kerncompetentie heeft u voor de referentieopdracht geen certificaat circulair slopen te hebben behaald onder de BRL SVMS007. Conform de Selectieleidraad paragraaf 5.4 dient Opdrachtnemer op het moment van indienen van de Inschrijving in de gunningsfase en gedurende de uitvoering van de Opdracht wel gecertificeerd te zijn volgens de BRL-SVMS 007.

Percelen:

P1 Perceel 1: Noordwest

P2 Perceel 2: Zuidoost

Beantwoord op:

07-07-2022

Label:

Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Selectie criterium 3: certificaten (leidraad blz. 22)

Vraag:

Wij zijn niet in het bezit van een CO2 prestatieladder, maar van de NEN-ISO 14001:2015 Milieumanagementsysteem.

Dit certificaat is de wereldwijd geaccepteerde norm met eisen voor een milieumanagementsysteem.

Is dit certificaat niet gelijkwaardig aan de CO2 prestatieladder trede 3?

Antwoord:

Hoewel Gegadigde met ISO 14001 laat zien dat zij rekening houdt met de impact op het milieu, beschouwt Aanbesteder deze certificering niet direct als gelijkwaardig aan de CO2 prestatieladder trede 3.

Reden hiervoor is dat de eisen die in de CO2 prestatieladder trede 3 worden gesteld, specifiek zijn dan in ISO 14001. De certificering van een milieumanagementsysteem op basis van ISO 14001 omvat het ontwikkelen en uitvoeren van milieubeleid gericht op alle milieuaspecten die van belang kunnen zijn. Vermindering van de CO2-uitstoot (onder andere door minder energieverbruik) is hier onderdeel van, maar heeft niet de primaire focus. Om deze reden acht Aanbesteder de inspanning (met betrekking tot CO2 reductie) die benodigd is om de CO2 prestatieladder trede 3 te bereiken, groter is dan wat vanuit de ISO 14001 gerealiseerd wordt.

Wanneer u echter in het bezit bent van een certificaat CO2 reductiemanagement (niveau 2) gekoppeld aan het ISO 14001 certificaat, uitgereikt door een erkende instantie, toont u wel aan dat CO2 reductieprocessen zijn vastgelegd /gewaarborgd in uw organisatie en verkrijgt u hetzelfde aantal punten zoals bij CO2 prestatieladder trede 3 wordt toegekend.

Percelen: P1 Perceel 1: Noordwest
P2 Perceel 2: Zuidoost
Beantwoord op: 07-07-2022
Label: Proces

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Lotingsprocedure (leidraad par 7.6.1 blz. 30)

Vraag:
Wat zijn de kwalificaties voor de loting?

Antwoord:
De lotingsprocedure kent geen eigen kwalificaties en dient enkel als procedure voor het willekeurig trekken van een extra 6e Gegadigde voor de gunningsfase, om deelname voor het MKB te vergroten en kansen te scheppen voor nieuwe toetreders.

Daarnaast wordt loting ingezet wanneer:

- meerdere Gegadigden hetzelfde aantal punten scoren, waardoor de hoogste plaatsen in de rangorde niet bepaald kunnen worden (en de kwaliteitswaarde voor selectie criterium S2 'Inrichting van de circulaire keten' gelijk is tussen de betreffende Gegadigden);
- voor een perceel twee of meer inschrijvingen een gelijke Beste Prijs /Kwaliteitverhouding (BPKV) hebben met eenzelfde totale kwaliteitswaarde.

Percelen: P1 Perceel 1: Noordwest
P2 Perceel 2: Zuidoost
Beantwoord op: 07-07-2022
Label: Proces